

时政新闻

全市规范整治出租车营运市场秩序工作会议要求 把握大势 掌握政策 明确责任 严格措施 依法打击非法营运 依法规范出租车市场

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 19日下午,我市召开规范整治出租车营运市场秩序工作会议。会议要求,要把握大势,掌握政策,明确责任,严格措施,依法严厉打击非法营运,依法规范出租车市场,不断提升郑州出租车整体服务水平,最大限度为群众出行提供便利,为提升我市文明形象增光添彩。

市领导吴天君、马懿、胡荃、王哲、黄保卫、张建慧、马健、张俊峰等出席会议。

会议听取了相关职能部门对我市全面整治营运市场秩序情况的汇报,对下一阶段整治工作进行了研究部署。

会议要求,全市上下要统一思想,提高认识。正确认识新形势下出租车营运市场管理改革的必要性和长期性,准确把握国家推进出租车营运市场管理改革的有关政策,坚持依法依规整治规范出租车营运市场秩序。一是要依法打击非法营运。重点要严厉打击安装出租汽车专用标识、设施等假冒客运出租汽车以及黑车的非法营运行为,严厉打击未取得客运出租车经营许可证擅自从事客运出租等非法营运行为,严厉打击电动摩托车、机动三轮车、观光电

瓶车等非法载客行为。二是要依法规范出租车市场秩序。对不按规定正确使用计价器、拒载、甩客、宰客、非法传播等扰乱客运市场秩序的违法行为,要重点治理、依法规范。三是要提高出租车服务水平。加大对出租车行业监管力度,加强从业人员文明服务培训,深入开展各种形式的评创活动,规范文明服务行为,增强出租车驾驶员安全驾驶、遵章守纪、优质服务的意识,提升出租车行业整体素质,让出租车成为郑州市的文明窗口,为提升我市文明形象增光添彩。

会议强调,各职能部门要明确责任、严格措施,倾斜工作力量,加大执法力度,建立常态化联合执法机制。要依托网格化管理,充分依靠群众,扩大社会参与,形成齐抓共管的工作局面。要加大宣传力度,既要大力宣传出租车驾驶员中的先进人物、先进事迹,又要对不文明、不合法的言行进行曝光,树立良好导向,弘扬正气新风。要加快推进出租车信息化,提升传统行业竞争力,助推行业转型升级,进一步提升郑州出租车整体服务水平,最大限度为群众出行提供便利。

放歌“一带一路” 唱响郑州国际陆港

本报讯(记者 秦华) 昨日下午,中国文联、中国音协文艺志愿者服务团放歌“一带一路”——走进郑州国际陆港慰问演出活动,在郑欧班列起点——郑州国际陆港举行。

中国文联党组成员、书记处书记郭运德,中国文联副主席、中国音协副主席、中国文艺志愿者协会副主席徐沛东,省市领导赵素萍、王保存、张广智、靳克文、王哲等,与数千名群众一同观看演出。

欢快的歌伴舞《美丽中国走起来》

拉开了演出序幕。在两个小时的时间里,来自中国文联、中国音协文艺志愿者服务团的艺术家为观众献上了精彩的节目,不仅演唱了《套马杆》《在希望的田野上》《打起手鼓唱起歌》《咱们工人有力量》等经典歌曲,还表演了精彩的口技《欢庆锣鼓》和惊险的杂技《双人技巧》。

特别是当豫剧演员杨红霞唱响《朝阳沟》经典唱段《祖国的大建设一日千里》时,台下更是掌声一片;著名歌唱家廖昌永带来的《我和我的祖国》《斗牛士

之歌》让观众沉醉在醇厚的歌声中,关牧村演唱的《假如你要认识我》令人回味无穷;歌唱家宋祖英一亮相就博得热烈掌声,她演唱的《送你一朵东方茉莉》和《爱我中华》掀起了整场演出的高潮。慰问演出在集体大合唱《歌唱祖国》中落下帷幕。

据悉,本场演出将于3月27日在中央电视台三套播出。

本次活动由中国文联、中国音协、省委宣传部、省文联联合主办,省音协、郑州市委宣传部、河南电视台承办。

“十三五”期间 全省将选树1万名大工匠

本报讯 省总工会近日出台《关于实施“十三五”万名大工匠培养选树计划的意见》,提出推动企业每年培养选树2000名大工匠,“十三五”期间全省选树1万名大工匠,在高端制造业领域实现全覆盖。

意见强调,要着力发挥工会组织优势,为培养选树大工匠搭建有效平台。建立多层次大工匠选树机制,积极推动企业制订选树计划,把具有工艺专长、掌握高超技能、发挥领军作用、作出突出贡献的一线职工评选出来;把选树企业大工匠和首席员工、金牌工人的评选结合起来,形成高技能人才梯次结构;努力提高大工匠的待遇,授予相应称号,增加收入报酬,在政治上荣誉、经济上得实惠、创新上有平台、发展上受重用,增强获得感。

省总工会每年将评选表彰10名“中原大工匠”,推动建立省市、行业和企业多层次大工匠队伍。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 王红瑞

首届黄河樱花节启幕 80余种 12万株樱花等你来

本报讯(记者 左丽慧 崔迎 实习生 刘锦丽) 春花烂漫惹人醉。昨日,河南·荥阳首届黄河樱花节暨黄河樱花风情游·METOO樱花生活季在古柏渡丰乐樱花园开幕。副省长张广智,省旅游局局长寇武江,市委常委、宣传部长王哲,副市长杨福平等参加开幕式。

据了解,作为首届黄河樱花节主办地,丰乐樱花园是目前国内规模最大的樱花主题公园,集结了80余种12万余株

樱花。

本届樱花节亮点颇多,盛樱广场上,樱花女神清新动人;“友、爱、颐、雅”四大赏樱苑区,会友、祈缘、赏乐、吟游可随心所欲;“樱之雅园”里,穿越而来的古人在樱花大道上吟诗作对;“樱之爱苑”,书法大师挥毫泼墨;“樱之颐苑”童声合唱、诗歌朗诵,令人舒心;“樱之芳庭”主题商业区,METOO樱花生活季主题演艺也让人目不暇接。

北方地区樱花的花期在3月中旬到

4月底。3月15日开始,或粉白或深红的早樱花品种迎着寒意,应季而开;3月26日丰乐樱花园整体樱花会绽放70%左右,垂枝樱、御车返樱、白妙樱、一叶樱、染井吉野樱等开始进入盛花期。4月4日开始园区樱花全盛,关山樱、菊樱、郁金樱、普贤象等晚樱品种妩媚多姿,繁花似锦。春日赏樱,莫负花期。

据悉,樱花节开幕当天,人流量已达10万余人次。

精准扶贫再添生力军 我市成立首家 农村“青春家园”

本报讯 为全力推进精准扶贫工作,加快我市贫困地区和贫困群众“脱贫困、奔小康”进程,昨日,郑州市青联精准扶贫创业联盟的专家深入二七区樱桃沟管委会开展扶贫帮扶调研活动。

调研组一行先后在樱桃沟管委会樱桃沟村、郭家嘴村展开调研,在随后召开的扶贫研讨会上,专家就如何拓宽致富渠道,助力乡镇企业打造“互联网+”的发展模式,如何进行品牌、产业升级等问题与农民企业家、村民代表进行了座谈交流,并为企业、村民分别制定了切实可行的帮扶措施。

随后,调研组在郭家嘴村挂牌成立了我市首家农村“青春家园”,为下一步更好开展精准扶贫工作奠定坚实基础,并形成“青年之声·郑州”与“青春家园”线上+线下的扶贫工作新模式。

据悉,郑州市青联精准扶贫创业联盟是由团市委、市青联共同发起成立的,涵盖了创业培训、电商帮扶等项目,为贫困地区提供专业、有效的创业帮扶指导。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 王红瑞

郑州航空港区携手加拿大BC省 拟于5月举办中加跨境电商峰会

本报讯 加拿大不列颠哥伦比亚省(简称BC省)是加拿大通向亚太地区的门户,郑州航空港区如何加强与BC省的经贸合作?记者昨日从航空港区获悉,该区已与BC省国际贸易厅达成多项合作共识:双方计划于5月初联合举办中加跨境电商峰会,共同探讨如何为对方企业提供便利的贸易优化方案,打造促进双方贸易的合作平台。

据了解,近日,该区专门组团前往加拿大与BC省国际贸易厅东亚部常务董事Paul Irvin、BC省国际贸易厅东亚部

中国区总监Francis Acquarone、BC省国际贸易厅东亚部中国区高级经理Jason Si、BC省运输建设部高级经理Jim Anholt等座谈。

通过此次洽谈交流,双方达成以下合作共识:一是充分发挥双方贸易平台的桥梁和纽带作用,计划与2016年5月初在BC省联合举办中加跨境电商峰会,届时将组织邀请双方产品供应商、贸易商、物流商及海关、商检等部门参加,共同探讨为对方企业提供便利的贸易优化方案,打造促进双方贸易的合作平台;二

是BC省在生物医药产业领域拥有全球领先的技术和治疗设备,而中国消费市场潜力巨大,双方将探讨在航空港区共同建设加拿大生物医疗技术转移推广园区,由地方政府和中国合作伙伴为入驻园区的加拿大生物医药中小企业提供产业孵化、专利保护、市场推广等服务,实现合作双赢;三是BC省国际贸易厅将全力支持航空港区举办第十一届中国(郑州)国际园林博览会,并积极组织邀请BC省下辖市区参展。

郑州晚报记者 袁帅